

Ежегодная международная встреча ученых, поддерживающих и продвигающих арктические научно-исследовательские проекты, пройдет в Архангельске с 22 по 30 мая. Ключевая тема встречи – «Изменения климата и обеспечение жизнедеятельности населения Арктики». В числе основных спикеров – члены Российской академии наук, известные зарубежные исследователи ведущих научных центров арктических и неарктических государств, руководители крупнейших национальных компаний России, обеспечивающих промышленное и инфраструктурное развитие макрорегиона: «Газпром», «Алроса», «Атомфлот», ОСК, представители арктических территорий. Для участников мероприятия создан и действует официальный сайт assw2019.science. Здесь можно пройти регистрацию, ознакомиться с программой «Недели арктической науки». По информации министерства образования и науки Архангельской области, регистрацию на сайте уже прошли более 300 участников из трех десятков стран, в том числе – ученые из США, Великобритании, Индии, Китая, Франции, Германии, Канады, Португалии, Австрии, Дании, Швеции, Норвегии, Турции, Ирана, Италии, Румынии, Словакии и даже Камеруна.

Подробнее: <http://dvinanews.ru/-dxxzmsuy>